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ACTA No. -13-2020 

Acta No.-13-2020, de Sesión Extraordinaria de CONCEJO MUNICIPAL DEL 
GADMCUMANDÁ, efectuada el día lunes 13 de Abril de 2020; calles Abdón 
Calderón y Simón Bolívar, en la sala de sesiones de la municipalidad, siendo las 
10h18, previa convocatoria Nº.-16-SC-GADMC, dispuesta por la Sra. Eliana Maribel 
Medina Mañay,  Alcaldesa del GADM Cumandá, en base al Art. 60 literal c) y al 
Artículo 318 del COOTAD, CONVOCA a los señores concejales y jefes 
departamentales a la Sesión Ordinaria de Concejo Municipal; actuando como 
secretaria la Ab. Jessica Silva Espinoza. La Sra. Eliana Maribel Medina Mañay 
Alcaldesa expresa: con un cordial saludo, me dirijo a los señores concejales solicita 
a la señora Secretaria constate el quórum. Secretaria. Ab. Jessica Silva 
Espinoza. Procede a constatar con la presencia de los señores concejales: 1.- 
Lcda. Katty Lorena Espinoza Cordero; 2.- Ab.  Jaime Danilo Flores Valencia; 3.-Sr. 
Freddy Freire 4.- Sr. José Salvador Muñoz Silva, 5. Mgs. Guido Roberto Vaca 
Márquez y; 6.- Sra. Eliana Median Mañay Alcaldesa. -  Es decir se cuenta con seis 
miembros del Concejo, por lo que sí existe quórum. Sra. Eliana Median Mañay 
Alcaldesa expresar: con el quórum correspondiente se instala la sesión y 
dispone que la secretaria de lectura al orden del día. - Secretaria: PUNTO UNO: 
Aprobación del Orden del día PUNTO DOS: ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DEL 
SEGUNDO DEBATE LA ORDENANZA QUE ESTABLECE LAS NORMAS DE 
EMERGENCIA FRENTE A LA PANDEMIA DEL VIRUS COVID-19. PUNTO 
UNO: APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. - La Sra. Eliana Medina Mañay 
Alcaldesa: pongo a consideración de ustedes señores concejales el orden del día. 
El Concejal Sr. José Salvador Muñoz Silva mociona aprobar el orden del día, 
el Concejal Sr. Freddy Freire Albán apoya la moción.  Sra. Eliana Medina 
Mañay Alcaldesa: dispone a secretaria se someta a votación, la moción 
presentada por El José Salvador Muñoz Silva, la misma que cuenta con el 
apoyo del Concejal Sr Freddy Freire Albán. - Secretaria procede a receptar 
la votación: 1.- C.Lcda. Katty Lorena Espinoza Cordero, a favor; 2.- C.  Ab. 
Jaime Danilo Flores Valencia., a favor; 3.- C. Freddy Efraín Freire Albán, a favor; 
4.- C. José Salvador Muñoz Silva., a favor, 5.- V. Mgs. Guido Roberto Vaca 
Márquez, a favor, 6.- Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa, a favor. En 
Consecuencia, una vez sometido a votación, se obtiene como resultado seis votos 
a favor de la moción, por consiguiente, el Concejo, por decisión unánime. 
RESUELVE. Art 1.- Aprobar el orden del día de la presente sesión de Concejo.  
Art. 2. Cúmplase y notifíquese. -  Se desarrolla la Sesión. PUNTO DOS: 
ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DEL PRIMER DEBATE LA ORDENANZA QUE 
ESTABLECE LAS NORMAS DE EMERGENCIA FRENTE A LA PANDEMIA DEL 
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VIRUS COVID-19.- Interviene la Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: 
Buenos días compañeros concejales, una vez analizado el proyecto de Ordenanza 
de utilización mascarillas en espacios públicos del cantón Cumandá, y aprobada en 
primer debate tiene alguna sugerencia más de acotar. Interviene el Vicealcalde 
Mgs. Guido Vaca Márquez expresando. – Buenos días Señora alcaldesa y 
compañeros concejales, de acuerdo con las sanciones deberían ser estrictas para 
el fiel cumplimiento de esta ordenanza a las personas que cometen infracciones, 
leves, graves y muy graves, además también deben ser sancionadas las personas 
que tiene conocimiento que están en el cerco epidemiológico e infectadas con un 
salario básico unificado ya que tienen pleno conocimiento del contagio que 
ocasionarían por su irresponsabilidad.Interviene el Ab Rene Valarezo 
Procurador Sindico expresando. – Buenos días Señora alcaldesa y señores 
concejales, sugeriría que se deje con el mismo valor que se está aplicando en todo 
el país. Interviene el Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez expresando. – 
concuerdo con la sugerencia del Procurador Sindico de acoplarnos a las sanciones 
planteadas a nivel nacional. La Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: pongo a 
consideración de ustedes señores concejales la aprobación de la Ordenanza de 
mascarillas en segundo debate. El Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez 
mociona aprobar el orden del día, el Concejal Ab. Jaime Flores Valencia apoya 
la moción.  Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: dispone a secretaria se 
someta a votación, la moción presentada por El Vicealcalde Mgs. Guido Vaca 
Márquez, la misma que cuenta con el apoyo del Concejal Ab. Jaime Flores 
Valencia - Secretaria procede a receptar la votación: 1.- C.Lcda. Katty 
Lorena Espinoza Cordero, a favor; 2.- C.  Ab. Jaime Danilo Flores Valencia., a 
favor; 3.- C. Freddy Efraín Freire Albán, a favor; 4.- C. José Salvador Muñoz 
Silva., a favor, 5.- V. Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez, a favor, 6.- Sra. Eliana 
Medina Mañay Alcaldesa, a favor. En Consecuencia, una vez sometido a votación, 
se obtiene como resultado seis votos a favor de la moción, por consiguiente, el 
Concejo, por decisión unánime. RESUELVE. Art 1. Aprobar en Segundo Debate la 
Ordenanza que Establece las Normas de Emergencia frente a la Pandemia del 

Virus COVID-19. Art 2.- Cúmplase y Notifíquese.  La Sra. Eliana Medina Mañay 
Alcaldesa: siendo las 12h00, del día lunes 13 de abril de 2020, clausura la 
presente sesión de concejo. - Firman Alcaldesa y Secretaria de concejo Ab. Jessica 
Silva Espinoza. 
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   Sra. Eliana Medina Mañay                                           Ab. Jessica Silva E. 

ALCALDESA GADM CUMANDÁ                          SECRETARIA DE CONCEJO 
 

 
 


